

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 121 (10909)

Суббота, 24 июня 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БУДУЩЕЕ ПРИНАДЛЕЖИТ ЮНОСТИ

Лучшая пора жизни — юность! Именно молодое поколение идет на штурм новых высот, открывает новые горизонты.

Завтра праздник — День советской молодежи. Трудовыми подарками встречают его юноши и девушки нашего города. Имя Анатолия Штина, строгальщика цеха № 28 Новотрубного завода, многим известно. Молодой рабочий за два года и пять месяцев выполнил личное пятилетнее задание.

Отлично потрудились в мае электрик третьего цеха завода железобетонных изделий и конструкций Володя Пономарев, бетонщица второго управления треста Уралтяжтрубстрой Галина Васина и другие. Они признаны лучшими по профессии. Комсомольско-молодежная бригада А. А. Соловьева из управления треста Уралэлектромонтаж выполнила производственное задание в прошлом месяце на 145 процентов.

Молодые первоуральцы успешно справляются с социалистическими обязательствами. На трудовом календаре швей-мотористки швейной фабрики Т. Крысько уже 1980 год. В счет будущего года работают станочники завода по ремонту горного оборудования Хамир Сабирзянов, Юрий Рябков и другие. Свыше пяти тысяч юношей и девушек досрочно выполнили задания двух лет пятилетки.

Это о таких, как они, сказал на XVIII съезде ВЛКСМ Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев: «Миллионы юношей и девушек показывают образцы мужества, стойкости, верности идеалам Октября. С большим энтузиазмом они работают всюду, где проходит фронт коммунистического строительства, активно борются за выполнение напряженных планов развития страны. Во всякое дело они вносят свой особый романтический порыв и, я бы сказал, молодую окрыленность. За все это спасибо комсомолу, спасибо всем молодым людям Советской страны!»

Без малого 60 лет отделяют нас от тех октябрьских дней, когда состоялся первый съезд РКСМ. Через все годы Ленинский комсомол пронес верность делу Октября. Сегодня молодые первоуральцы стоят на ударной вахте в честь предстоящего юбилея. Например, Михаил Кондрашов, Николай Патракеев и другие рабочие завода по ремонту горного оборудования дали слово к 29 октября справиться с четырехлетним заданием. Комсомольско-молодежный коллектив мастера А. Громова из седьмого цеха хромпикового завода обя-

зался к знаменательной дате выпустить дополнительно 50 тонн хромового ангидрида со Знаком качества и 25 тонн хромового дубителя. Смена мастера В. Поваренкина из третьего цеха этого предприятия приняла также напряженные обязательства. Молодые хромпиковцы решили выпустить сверх плана 50 тонн целоков и внести на лицезой счет экономии 20 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Достойная встреча юбилея Ленинского комсомола определяет всю деятельность первичных организаций. Коллектив десятого цеха Новотрубного завода борется за звание «Цех имени 60-летия ВЛКСМ». Комсомольско-молодежная бригада Ю. А. Курочкина из девятого цеха решила выполнить трехлетнее задание к 29 октября. Это начинание нашло широкое распространение. Токарь-расточник цеха № 28 М. Поляков решил: «Задание четырех лет пятилетки — к юбилею ВЛКСМ». 200 молодых рабочих записали в свои обязательства такой пункт.

Более 19 тысяч юношей и девушек города трудятся под девизом «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых». В минувшем году комсомольцы стали авторами более трех тысяч рационализаторских предложений. Экономический эффект от их внедрения составил один миллион 218 тысяч рублей.

За высокие производственные показатели и активное участие в общественной работе тридцать шесть молодых первоуральцев награждены орденами и медалями.

Хромпиковцы А. Елькин, Л. Ершова, Г. Герасимова, огнеупорщик П. Сорокодумов, новотрубник В. Попков и другие удостоены орденов Трудовой Славы третьей степени.

На XVIII съезде ВЛКСМ прозвучала мысль о том, что юноши и девушки верны ленинскому завету — учиться, учиться и учиться! Более четырех тысяч человек занимались в системе комсомольского политического просвещения. Завершился учебный год Ленинским уроком «Всегда с партией, всегда с народом!»

Почти три тысячи молодых первоуральцев учатся в вечерних школах. Отделочница четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой Надежда Мельникова нынче окончила 11 класс.

Удивительная закономерность: чем «старше» возраст комсомолы, тем он моложе и дерзновенней в своих делах. «Молодежи свойственно стремиться к будущему, ибо будущее заложено в ней самой», — сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев.



Полугодовой — досрочно НА ПАМЯТЬ ГОРОДА ДАРИТЬ

Коллектив динасового завода досрочно, 24 июня, завершил полугодовое задание по выпуску продукции.

До конца месяца будет выдано 6400 тонн сверхплановых динасовых изделий. В социалистическом соревновании отличились труженики рудника и первого цеха.

ФОТОРЕПОРТАЖ

Е И ЧАСТО снится старый дом с березами на пригорке, сияя черточка леса вдалеке, цветущий луг. Снится детство, такое яркое и красочное. И она улыбается этому сну. А в окне ее комнаты в рабочем общежитии уже брезжит рассвет. Звонки будильника неумолимы. Кто-то из подруг легонько трясет ее за плечо:

— Люда, вставай! На работу пора...

И вот уже Людмила Буренок, штукатур-маляр четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой, шагает с ровесницами на работу. Она идет по улицам города, который возводит своими руками.

Люда радуется новому дню, встрече с работой. Надо торопиться, заханчивая отделку дома №10 по улице Ленина.

Открыто сердце девушки людям, поэтому в бригаде В. Н. Тонкова ее уважают. Ровесники избрали комсомольским вожаком.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ

ШИРОКИЙ ПУТЬ

О них не скажешь: молодозелено. Отлично трудятся, могут позавидовать и кадровые рабочие. Я имею в виду многих молодых производственников нашего авторемонтного завода.

Владимир Гилев пришел после окончания десятого класса. Работает на участке сборки автомашин.

Ему под стать Николай Буньков. Он шлифует колесчатые валы двигателей к автомашинам «ЗИЛ-120» и «ЗИЛ-130».

Молодые производственники работают хорошо и без отрыва от производства учатся. Так, учится в техникуме Анатолий Ислантьев. Знания помогают ему. Он заготавливает детали для сборки автобусов. Его тоже хвалят: старательный, с честью носит звание ударника.

Г. БУЛАТОВА, рабкор.



На всю жизнь избрали профессию строителя Н. Хузина, Н. Сажина, Г. Скаченко, З. Малахова. Они работают в комсомольско-молодежной бригаде Ф. Н. Ворожцово-вой из второго стройуправления и навоят красоту в заводских корпусах. Этот коллектив отделывал здания цехов В-7 и В-8 Новотрубного завода. Отлично он работает и в нынешнем году. Майское задание выполнено на 135 процентов.

На снимках: красив седьмой микрорайон; Людмила Буренок приветствует утро; (слева направо) Н. Хузина, Н. Сажина, Г. Скаченко, З. Малахова.

Фото В. Зотова.



ВДНХ: новаторы Среднего Урала

ЭКСПОНИРУЮТ НОВОТРУБНИКИ

В Москве на ВДНХ СССР открылась тематическая выставка — смогр «Достижения изобретателей и рационализаторов Свердловской области». На ней представлены шесть новинок, авторы которых — новотрубники. Так, руководитель группы смазок Л. П. Михайлова и начальник химико-технологической лаборатории ЦЗЛ А. Ф. Ничков, главный волочильщик завода Г. В. Дубоносов, технолог Ю. А. Федотов и начальник отдела холодного проката труб седьмого цеха Я. З. Гринберг разработали новый вид смазки для холодной обработки металла давлением. Экономический эффект — 153

тысячи рублей в год.

Большой интерес посетителей выставки вызвала самоустанавливающаяся оправка на волочильных станах, которая помогает поднять производительность труда на этой операции и позволяет экономить 80 тысяч рублей в год. Авторы — директор Ф. А. Данилов, главный инженер А. А. Фотов, начальник девятого цеха В. И. Дуев и другие ведущие специалисты предприятия.

А. ПЫНЬКО, инженер бюро рационализации и изобретательства Новотрубного завода.

ВРЕМЯ БОЛЬШОГО МОЛОКА

На полмесяца раньше справились с планом первого полугодия по производству и сдаче молока животноводы совхоза «Первоуральский». Его отправлено государству 2510 тонн. До конца июня труженики намерены получить еще 200 тонн молока.

Пастбищный период — наиболее благоприятное время для получения высоких надоев. Успешно используют

его доярки Ново-Алексеевской фермы В. С. Екимова и Т. В. Пикитина.

Умело скармливает травы пастух Р. Нуриев. Надон по его гурту растут с первых дней. Он решил доставить в июле до 14 килограммов на корову ежедневно.

А. ГУБИНА, главный зоотехник.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ

СМОТР:

РАБОТАЙ УМЕЛО,
БЕЗ ПОТЕРЬ!

С ТЕХНИКОЙ НА «ТЫ»

Коллектив динасового завода признан победителем по итогам общественного смотра экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов за первый квартал. В этом есть заслуга и молодых огнеупорщиков. Секретарь бюро ВЛКСМ энергоцеха Виктор Казанцев техническим творчеством занимается с удовольствием.

Комсомольцы цеха контрольно-измерительных приборов подали четыре предложения. Только два усовершенствования, авторы которых Наталья Шестакова и Татьяна Мелькова, позволили сэкономить 700 рублей. Спец и а л ь н ы е приспособления для балансировки приборов улучшили условия труда, повысили производительность.

Интересную мысль подал Разиф Гальянов. Он предложил несколько изменить конструкцию упаковочной тары для идущих на экспорт огнеупоров. В результате предприятие получило около четырех с половиной тысяч рублей экономии.

Петр Поздеев, слесарь второго цеха, тоже дружит с техническим творчеством. Дома у него немало специальной литературы. Молодого рабочего заботит и качество продукции, и производительность труда. В общественный смотр он включился активно. Три предложения на его счету. Два уже нашли практическое применение. Усовершенствование конструкции толкателя гидrocилиндра на сушке динасовых изделий дает 670 рублей экономии. Комсомольцы Владимир Миронов, Юрий Старин, Сергей Елтышев разработали по две-четыре новинки.

Заводской комитет ВЛКСМ развивает и направляет техническое творчество юношей и девушек. В июле мы объявим месячник молодого рационализатора.

А. КРАШЕНИННИКОВ,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
динасового завода.

Равняемся на отцов

Приходит день, и на твоей груди загорается значок с дорогим всем нам профилем Ильича. Впереди прекрасная пора — комсомольская юность. Нынче мы будем отмечать шестидесятилетие ВЛКСМ. Праздник принято встречать подарками.

Юноши и девушки шестого цеха хромпикового завода развернули социалистическое соревнование в честь юбилея Ленинского Союза Молодежи. Наша комсомольская организация приняла напряженные обязательства. В них записали: подать одиннадцать рационализаторских предложений, создать комсомольский фонд экономии в 3000 рублей,



каждому молодому рабочему добиться звания ударника коммунистического труда. Многие из намеченного уже выполнено.

Общий успех зависит от вклада каждого из нас. Мы равняемся на секретаря бюро ВЛКСМ цеха Михаила Кондрата, активного рационализатора и общественника Валерия Зыкова и других.

Нам, комсомольцам 70-х годов, выпало великое счастье быть наследниками боевых, трудовых и революционных традиций старших поколений. Поэтому все силы прилагаем, чтобы стать

достойными наших дедов и отцов. В честь предстоящего юбилея я взял повышенные обязательства. Решил выполнять производственные задания не ниже 120 процентов и выпускать кату только со Знаком качества. Наметил также на лицевой счет экономии перечислить 500 рублей. Слово свое держу. Участвую в общественном смотре экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов. Разработал два предложения. Намерен попросить руководство цеха пересмотреть мою норму выработки и увеличить ее на пять процентов. Значит, будет дополнительная продукция. Гарантирую ее высокое качество.

Г. МАКСИМОВ,
аппаратчик шестого цеха
хромпикового завода,
молодой гвардеец
пятилетки.

* ЗА СТРОКОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР ГОРДОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Рабочая биография Александра Мокрушина началась обыкновенно. После окончания школы решил стать машинистом локомотива. Окончил специальные курсы и теперь трудится в железнодорожном цехе. В коллективе он пришелся по душе. Сразу заметили, что Александр не чурается работы, с желанием берется за нее. Недавно комсомольцы рудоуправления рекомендовали А. Мокрушина для вступления в ряды коммунистов. Он — депутат городского Совета народных депутатов. Судя по отзывам, справляется с обязанностями, внимательно относится к наказам избирателей.

Простая судьба простого молодого человека. Но как ярко в ней отражена наша действительность! Коммунистическая партия и Советское государство предоставляют юношам и девушкам все возможности для творческого, вдохновенного

труда, активного участия в общественно-политической жизни. Эти социальные гарантии молодому поколению записаны в новой Конституции СССР.

Кроме Александра Мокрушина, у нас еще два депутата — комсомольцы. Горняки избрали в городской Совет электрообмотчицу Веру Чулочникову и дежурную электроучастка Любовь Долгих.

Самым первым правом гражданина нашего общества названо право на труд. Токарь Валерий Ребров, фрезеровщик Владимир Сорокин, помощник машиниста экскаватора Анатолий Ведерников и другие уверены в своем завтрашнем дне. Они работают на совесть. И им по заслугам воздаются все почести. По итогам социалистического соревнования за первый квартал эти комсомольцы признаны лучшими по профессии. Молодежи капиталистических стран не гаран-

тируется самое, казалось бы, человеческое право — на труд. На Западе миллионы безработных, в том числе дипломированных специалистов, обивают пороги бирж труда, не могут найти применения знаниям и профессиональным навыкам.

Многие молодые горняки отличаются активностью в общественной жизни. Александр Мокрушин участвует в художественной самодеятельности. Люба Долгих, Владимир Сорокин — члены бюро ВЛКСМ в цеховых организациях. Анатолий Ведерников патрулирует по вечерним улицам Магнитки вместе с другими членами комсомольского оперативного отряда.

Новая Конституция СССР действует, живет, стимулирует производственную, общественную активность молодого поколения.

Н. КУЗНЕЦОВА,
секретарь комитета
ВЛКСМ рудоуправления.

Седьмое апреля стало памятным днем для комсомольско-молодежной бригады мастера И. Н. Булатова из седьмого цеха Новотрубного завода. На совместном собрании активов областной и Свердловской городской комсомольских организаций коллектив прокатчиков был назван лучшим по своей отрасли. Знамя «Герои пятилеток, ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному коллективу» ездили получать бригадир Ю. Ряхин, отмеченный знаком ЦК ВЛКСМ «Трудовая доблесть», и группкомсорг Н. Портнов.

Вальцовщики продолжают эстафету ударных дел прошлых лет. Нынче не раз занимали классные места в социалистическом соревновании. В первом квартале опередили своих соперников. По итогам пяти месяцев бригада тоже впереди. План выполнен к 27 мая. На лицевой счет экономии перечислено 2580 рублей, значительно больше, чем записано в обяза-

тельствах. В чем причина успеха? В сплоченности и взаимовыручке. Одной дружной семьей живут вальцовщики. Методы организации труда в этом коллективе обобщены. Передовой опыт представлен на Выставке достижений народного хозяйства СССР и рекомендован другим предприятиям отрасли.

Бригада Ивана Николаевича Булатова отличается инициативой. Она начала соревнование с подшефным классом первой школы «Класс — бригада». Разработаны его условия, каждый месяц подводятся итоги. В праздничной колонне новотрубников шагали и школьники. Опыт работы с детьми есть и у мастера, и у группкомсорга. Иван Николаевич не раз выезжал на состязания по хоккею, футболу с командой дворового клуба «Бригантина». Николай Портнов несколько лет подряд руководил секцией по боксу. В бригаде есть еще физкультурный вожак — А. Кустов.

● ТОВАРИЩ БРИГАДА

Николай Портнов — первый помощник мастера во всем и пример для других комсомольцев. Он — отличный производственник. Такую характеристику дают ему товарищи. Задания выполняет на 107 процентов. К качеству претензий нет. Комсомольская группа — одна из лучших в цехе. У каждого есть поручение по душе. И занятия в системе политического образования вальцовщики посещали аккуратно. Они стремятся получить глубокие знания, расширить кругозор, чтобы жизнь была интересной, полнокровной.

Для Николая Портнова и других прокатчиков рабочий коллектив стал вторым домом. Они не любят об этом говорить. Они делом крепят узы своего рабочего родства.

С. ПАГНУЕВ,
нештатный
корреспондент.

ТРУДОВОЙ САЛЮТ ФЕСТИВАЛЮ

Молодые рабочие депо Москва-Сортировочная выступили с инициативой провести Всесоюзный субботник в честь XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване. Комсомольцы нашего города с энтузиазмом приняли инициативу ровесников. Они вписали весомую строку в рапорт интернациональной солидарности.

АЛЛЕЯ ВЕТЕРАНОВ

С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДЕМ открытия фестиваля в Гаване. На нем будет и представитель Первоуральска. Поэтому юноши и девушки управления треста Востокметаллургмонтаж с хорошим настроением вышли на субботник, который состоялся в начале июня. Мы собрали несколько тонн металлолома и на базе отдыха «Восток» заложили аллею ветеранов комсомола. Перед началом работы состоялся короткий митинг. Секретарь партбюро В. М. Кравцов и председатель цехового профсоюза Н. И. Михайлов напутствовали нас на ударный труд.

Геодезист Виктор Довбенко, слесарь Борис Милюткин, сварщик Николай Лузин, секретарь-машинистка Нина Паранина и другие комсомольцы поработали на славу. По-моему, участниками фестиваля можно считать не только тех, кто поедет на Кубу, но и тех, кто принял участие в его подготовке.

О. СТОЛБОВА,
секретарь бюро ВЛКСМ управления
треста Востокметаллургмонтаж.

ВСЕ КАК ОДИН

НА РАБОЧИХ МЕСТАХ прошел комсомольско-молодежный субботник солидарности в тресте столовых. В нем участвовали все. Заработанные 256 рублей пополнят фонд фестиваля.

В городской штаб субботника поступила информация от комсомольских активистов завода технологического оборудования, швейной фабрики, горпромторга. Они рапортуют о результатах праздника труда. Есть что рассказать секретарю бюро ВЛКСМ хлебокомбината Любови Шальной. Полную смену работали молодые пекари, кондитеры. К концу дня подвели итоги: задание выполнено на 110 процентов. Румяный хлеб, сладенькие булочки, баранки, искусно украшенные торты, сделанные руками комсомолок Ларисы Новоселовой, Марины Ереминой, Татьяны Шиховой, Зины Шистеровой, Татьяны Стулиной, порадовали покупателей.

Молодые первоуральцы перечислят в фонд XI Всемирного фестиваля двадцать две тысячи рублей.

В. МОГИЛЬНИКОВ,
инструктор горкома ВЛКСМ.

ПЛАТЬЕ ШИЛИ МАСТЕРИЦЫ

СЕГОДНЯ почти триста комсомольцев городского управления бытового обслуживания населения заняли свои рабочие места. В этот день мы решили добиться наивысшей производительности труда, отличного качества изделий.

В субботниках молодые швеи, парикмахеры, фотографы всегда участвуют с желанием. Все понимают, для чего они трудятся, какое значение это имеет. В честь XVIII съезда ВЛКСМ мы провели несколько субботников и перечислили более 300 рублей.

С. ЛАПОВА,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

УЗЫ РОДСТВА



На снимке: Николай Портнов.

Фото А. Кадочникова.

ФОРМУЛА УСПЕХА

НАШ ЦЕХ выпускает паркетную плитку. Она поступает на Свердловский домостроительный комбинат, трест Уралтяжтрубстрой, идет в другие города страны. В последние годы достигнут значительный рост ее производства. В 1976 году отправлено 34800 квадратных метров. В следующем — уже 38500, в этом году труженики обязались поставить шестьдесят с половиной тысяч квадратных метров.

Прибавка весома. Было время, когда труд станочников оценивался пооперационно. На каждого из них устанавливалась норма, спрос велся отдельно по каждому станку. Время показало, что такая организация труда разобщает наши действия. Технологическая линия едина, сбой на одном из ее участков сказывается на общих результатах.

Сейчас все 28 человек трудятся по одному наряду. Если случится заминка, устраняем ее сообща. Каждый из нас владеет операцией соседа. Взаимозаменяемость тоже помогает выигрывать время, лучше использовать оборудование. Расчет ведется по выходу готовой продукции. Мы знаем, сколько продукции дадим, столько заработаем. Помогает и соревнование между станочниками.

Приблизительно в одно время, в середине шестидесятых годов, пришли сюда Е. И. Шолохова, И. И. Никулина, М. Н. Сысоева, В. Н. Самсонова. Опытные работницы составляют теперь ядро коллектива.

Тогда действовало лишь несколько станков. Сейчас протянулась целая технологическая линия. Реконструирована сушильная камера. Установлено четыре вентилятора. В дополнение к паре они создают циркуляцию горячего воздуха. На сушку 50 кубометров древесины уходит семь дней, в два раза меньше, чем прежде.

Цельный цикл обработки проходят брусья. Их расторцовывают, строгают. На щитонаборном станке собирают. После суточной выдержки плиты доводят до товарного вида. На сучкозачистном, шлифовальном станках, форматном концевальном станке ведется окончательная обработка. Затем щиты разделяются на плитку. На «чистой» березе и хвое, без шороховатостей, сучков выжигается рисунок. 197 квадратных метров плиточных полов за смену выпускает коллектив.

Старательность, четкий ритм, словно вставленная палочка, передаются из рук в руки. Евдокия Ивановна Шолохова обслуживает щитонаборный станок. В совершенстве освоила его регулировку, при мелких неисправностях слесаря не дожидается. Сейчас она помогает освоить профессию М. В. Калашниковой. Если же не хватает заготовки — идет на подготовительный участок. На своем рабочем месте слежу за окончательной подгонкой плиток. Одновременно выполняю обязанности



контролера-приемщика.

Производительность увеличили за счет усовершенствованного оборудования. Благодаря дополнительным упорам возросла пропускная способность концевальника. На заготовке рейки теперь вместо четырех — два человека.

Старое оборудование тоже не простаивает. К нам попадают отходы от основного производства, не обходится без брака. Используем станки для его переработки. Это помогает исключить простой людей, если нет сырья. Не забываем о своевременном уходе за оборудованием. Тут многое зависит от слесаря-наладчика Б. П. Сысоева.

Усилия коллектива направлены на то, чтобы досрочно выполнить обязательства. Этому подчинены стремления каждого.

И все же производственные мощности можно увеличить. Сто тысяч квадратных метров плитки в год — этот рубеж по силам. Старший мастер Леонид Евгеньевич Дернов замечает:

— Если установить еще один щитонаборный станок, увеличить сушилку на одну камеру, то цифра сто тысяч станет для нас реальной.

Нуждается в реконструкции вытяжная вентиляция. Она введена в строй еще при пуске цеха. С тех пор он расширен, одного двигателя недостаточно. Нужен еще один, такой же мощный. Мешает работе и несвоевременная вывозка отходов. Площадь вокруг помещения завалена стружкой и опилками.

Красивы и нарядны квартиры, отделанные паркетной плиткой. Эта продукция — основная из товаров народного потребления, освоенных нами. Стремимся дать ее больше, чтобы порадовать новоселов.

А. ЛЕБЕДЕВА,
станочница лесозавода
Коуровского леспромхоза.

На снимке (слева направо): щитонаборный станок обслуживают М. В. Калашникова и Е. И. Шолохова.

Фото Е. Фролова.

На механосборочном участке завода по ремонту горного оборудования появились «новички» — четыре универсальных токарных станка-полуавтомата. Сверляющие, с выносными пультами управления, программными устройствами. Они сразу привлекают к себе внимание.

— Главное сейчас — точная их настройка, — говорит старший мастер Николай Александрович Мокин. — Оборудование тонкое, предназначено для обработки корпусов подшипников. Они идут на транспортные ролики, главную продукцию нашего коллектива. Велик диапазон действия станков — до пятидесяти операций. А управлять ими сможет квалифицированный рабочий. Ведь человек вникает в такие тонкости профессии, в какие машину не запрограммируешь.

В коллективе, которым руководит Николай Александрович, умельцев немало. Шесть рабочих имеют личное клеймо качества. Среди них и токарь-универсал шестого разряда М. М. Привалов. Так что Мокину не надо искать, кого поставить к полуавтоматам.

Людей он знает хорошо, даже побывал дома у каждого. Улучшаются в последнее время условия жизни рабочих. Завод обеспечил всех нуждающихся жильем, в основном — благоустроенными квартирами. Подошел как-то Мокин к фрезеровщице Анне Егоровне Башкировой:

— Давно ты на заводе, Анна Егоровна. Может, пришло время попросить благоустроенную квартиру?

Отказалась она, прижилась в своем доме. Огород небольшой есть, да и дети самостоятельно зажили. Не раз с гордостью она рассказывала о них Николаю Александровичу. Двое старших ребят закончили Уральский политехнический институт, одна из дочерей учится в техникуме, другая заканчивает десятый класс. Четверть века Анна Егоровна работает за своим станком. И тех, кто верен своему механосборочному, большому. Мокин гордится ими, нередко советуется с кадравыми работниками.

Радует его и молодежь. Взять Ивана Щинова. Был начинающим фрезеровщиком — не отставал от Мокина. Вместе вникали в тонкости чертежей, обработки

сложных деталей. Со временем он добился права работать с личным клеймом качества. Нынче И. В. Щинов заканчивает УПИ и переходит в техотдел. Или взять Рафаила Муратова, слесаря-сборщика. Раньше на его операции — сборке транспортные ролики — держали двух человек. Теперь он работает один, да еще и нормы перевыполняет. Вместе

с Мокиным подумали, как усовершенствовать технологический процесс, модернизировали пресс.

МАСТЕР-ОРГАНИЗАТОР
И ВОСПИТАТЕЛЬ

ВЗАИМНОЕ ДОВЕРИЕ

с Мокиным подумали, как усовершенствовать технологический процесс, модернизировали пресс.

Беспокойная должность у Николая Александровича. Вовремя доставить заготовки, спланировать работу, вывезти готовую продукцию — его забота. Но при всем этом он помнит о главном — о рабочем человеке.

— Считаю, что каждое слово мастера должно воспитывать, — говорит он. — За смену разные ситуации складываются. Важно не горячиться, во всем спокойно разобраться. Ведь обидеть слово очень легко.

Начинал Николай Александрович токарем. После школы технического обучения в Свердловске он — сменный мастер. Потом перевели в отдел слесарей механосборочных работ. Они изготавливают запчасти для горно-металлургических комбинатов страны. Заказы, как правило, трудоемкие, требования к качеству повышенные. Ведь оборудование работает, как говорится, на износ. Тут он досконально разобрался в специфике изделий завода. Последние шесть лет Н. А. Мокин — старший мастер.

Дел у Мокина хватает. Сейчас главное — добиться ритмичности в выпуске изделий, чтобы нагрузки в каждую декаду месяца на рабочих распределялись равномерно. На участке он завел порядок — всю заготовку, детали, предназначенные к сборке, хранить и транспортиро-

вать в контейнерах. Удобно, время экономится.

— План требует порядка, — говорит Н. А. Мокин. — Почему для нас он закон, а для смежников из заготовительного участка — нет? До конца месяца осталось десять дней, из четырех же тысяч заготовок из кузнечного отделения мы получили полторы тысячи. И до-

ставить их они должны сами, а не мы, как сейчас. Перевозки вызывают большие затраты времени. Одним автогрузчиком много не вывезешь, да и караулить приходится все время — сделали для нас заготовки или нет.

Добиваясь четкости в работе своего участка, он хочет видеть ее и у смежников. Надежным средством точного выполнения хозяйственных договоров, по мнению Николая Александровича, могло бы стать соревнование их трудовых коллективов по принципу рабочей эстафеты. Совместный договор, взаимная ответственность объединят усилия коллективов в выполнении плана. Это выгодно и для рабочих, и для государства. Механосборщики к этому готовы.

... Стрелки часов считали конец рабочей смены, однако Николай Александрович не уходит. К ним назначили нового мастера, и Мокин помог спланировать работу по участку на вторую смену. Недавно заводская комиссия по технике безопасности сделала ряд замечаний. Обговорили, что устранить в первую очередь. Тут еще подошел Владимир Бояршинов, заместитель председателя цехкома профсоюза. Участку надо подготовить к заводским соревнованиям в день молодежи волейбольную площадку. Николаю Александровичу включили в судейскую коллегию.

Домой он пошел последним, как обычно.

Н. ЛИСОВСКИЙ.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ОПАСНЫЙ КУРС

Во внешней политике Соединенных Штатов в последнее время происходят опасные для дела мира изменения. В прагматических кругах этой ведущей страны капиталистического мира начинают брать верх силы, которые хотели бы подорвать разрядку и вернуть мир к мрачным временам «холодной войны», к безудержному военному соперничеству.

Об этом свидетельствуют многие факты. Это — и подстегиваемая Вашингтоном гонка вооружений, на которую агрессивный блок НАТО намерен дополнительно израсходовать 80 миллиардов долларов, и попытки «заморозить» американо-советские переговоры об ограничении стратегических вооружений, и курс на ухудшение отношений с СССР. Об этом же говорит и переход США к открыто интервенционистской, неоколониалистской политике в Африке. Последний пример тому — организованное Вашингтоном вооруженное вмешательство стран НАТО во внут-

ренние дела Заира. Наконец, о той же опасной тенденции во внешней политике США свидетельствует и поощрение им антисоветского курса Пекина, стремление «разыграть китайскую карту».

А для прикрытия этого опасного внешнеполитического курса используются набившие оскомину измышления о советской «военной угрозе», советской «экспансии», стремлении Советского Союза добиться «военного превосходства» и т. п.

Каковы же действительные причины изменений в политике США? Чем обусловлен этот новый, очень опасный курс? Скажем сразу, что причины эти отнюдь не в настроениях американской общественности, народа США. Согласно всем последним опросам общественного мнения, подавляющее большинство американцев высказывается за улучшение отношений с СССР, за успешное завершение переговоров об ограничении стратегических вооружений, за развитие советско-американских

экономических и культурных связей.

Причины в другом — в том влиянии, которое оказывают на политику Вашингтона те, кому не по душе международная разрядка. А таких за океаном немало, и в их руках мощные средства воздействия. Это — владельцы промышленных корпораций, производящих вооружение, генералы Пентагона, высокопоставленные политики — словом, те круги, которые принято называть военно-промышленным комплексом.

Именно эти круги и оказывают давление на Вашингтон, стремясь заставить его пересмотреть политику разрядки, вернуться к пресловутой политике «с позиции силы». И надо сказать, кое в чем они преуспели.

Определенное влияние на нынешний внешнеполитический курс правительства США оказало и внутреннее положение в стране, обострение проблем инфляции, безработицы, нищеты миллионов черных и белых граждан. Неспособность нынешних руководителей США справиться с этими сложными внутренними проблемами вызывает у них соблазн продемонстрировать «успехи» в области внешней политики. Им кажется, что таких успехов они смогут добиться с помощью «жестко-

го курса», «твердости».

Однако подобные расчеты совершенно безосновательны. «Политика силы», шантжа и угроз потерпела провал в не столь далеком прошлом. Еще меньше у нее шансов на успех теперь.

К тому же реалистически мыслящие круги и в самой Америке, и в союзных ей странах все яснее сознают ту огромную опасность, которую таит в себе эта политика для всеобщего мира, понимают обременительность ее для всех народов, в том числе и для народа США.

Что же касается нашей страны, то она заявила, что не намерена присоединяться к похоронам разрядки, к похоронам надежд миллионов людей на мирное будущее. Наш народ избрал путь мира и не позволит столкнуться с этого пути. Советский Союз, другие страны социализма полны решимости продолжать последовательную и упорную борьбу за углубление международной разрядки, за развитие взаимовыгодных отношений с США.

В. СЕРОВ,
(ТАСС).

Елена Проклова

Эта молодая актриса полюбилась многим советским зрителям по первым же ее работам в фильмах «Снежная королева», «Гори, гори, моя звезда», «Собственное мнение». Но основная ее работа — на театральной сцене. Она играет в Московском художественном академическом театре, где создала большое количество интересных и глубоких ролей. Не порывает она своей дружбы с кинематографистами. В последнее время Елена Проклова была занята в кинокартинах «Единственная», «Сентиментальный роман», «Мимино» и в телевизионном художественном фильме «Голубка».

29 июня лауреат премии Ленинского комсомола актриса МХАТа Елена Проклова приезжает в наш город. Она встретится с первоуральцами во Дворцах культуры Новотрубного и динасового заводов.

Н. АНАНЬИН,
ответственный секретарь городской организации общества «Знание».



ФОТОРЕПОРТАЖ ПО УЛИЦАМ СЛОНОВ НЕ ВОДЯТ...

На руках, отцовских плечах, в колясках въезжают в ворота зоопарка, — он размещен в городском парке культуры и отдыха — юные посетители. Маленькая Катюша кричит зверьям: «Идите гулять!» Но их не отпускают.

Только рано утром, до открытия, на площадку, где прогуливаются сейчас зрители, выводят размяться годовалых львят. Они родились в зоопарке и никогда не видели Африки. Словожатый выводит свою пятитонную подопечную по кличке Флора пограть в «колесики» от машины. А бегемот, никого не спросив, сам может по деревянному трапу выйти из клетки: он смиренный.

Пятнадцатилетняя слониха вся обсыпалась соломой, и на голове у ней нечто похожее на соломенную шляпку. А бурый медведь встал на задние лапы и чешется о решетку на виду у всего честного народа.

Жарко. Хищники высунули влажные языки и дышат часто-часто. Бурый медведь не выдержал и разлегся брюхом вверх, как на пляже. Ягуар Мика лег на полочку под потолок, свесил лапы и не шелохнется.

Зимой звери путешествовали по Черноморскому побережью. Пока на Урале лето — зоопарк развезает по нашим городам. А осенью — в Ташкент.

Г. ЗЕТКИНА,
студентка УрГУ.

ПРИХОДИТЕ НА ПРАЗДНИК

Музыкой духового оркестра начнется сегодня в городском парке культуры и отдыха народный спортивный праздник «Сабантуй». В 12 часов на спортивном поле соберутся самые ловкие и смелые.

В 13 часов на зеленой эстраде состоится концерт художественной самодеятельности Дворца культуры динасового завода, а через час отдыхающие смогут принять участие в игровой программе «Вместе с нами в хороводе», которая пройдет на танцевальной площадке.

Любителей шашек и шахмат приглашают работники читального павильона, где можно провести сеанс молниеносной игры.

Завтра праздник продолжится. На спортивном поле в 12 часов молодежь станет состязаться в ходьбе на ходулях, в лазании по вертикальному столбу. В 13 часов на зеленой эстраде пройдут показательные выступления боксеров спортивного общества «Уральский трубник» и треста Уралтяжтрубстрой, а в 14 часов здесь же выступят самодеятельные артисты Дворца культуры «Урал» из Свердловска.

В. НЕСТЕРОВА,
директор городского парка культуры и отдыха.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ «САМОЦВЕТ»

В среду, 28 июня, в редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» состоится очередное заседание литобъединения «Самоцвет». В программе занятий — лекция о прозе лауреата Ленинской премии В. М. Шукшина, разбор рассказов члена литобъединения А. Скрипина, информация о новых книгах и журнальных публикациях. Начало в 6 часов вечера.

Зам. редактора **Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.**



ПОНЕДЕЛЬНИК,

26 июня

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Веселые песенки». Передача из Таллина.
- 9.25 Н. В. Гоголь. «Игроки». Телевизионный спектакль.
- 11.05 «В мире животных».
- 14.30 «Мы и природа». Документальный фильм.
- 15.30 Концерт государственного Сибирского русского народного хора.
- 16.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с архитектором И. А. Покровским.
- 17.00 «Музыкальный абонемент». Поэт заслуженная артистка РСФСР Н. Григорьева.
- 17.30 Новости.
- 17.45 «Год третий — год ударный». «Дело вершат мастера».
- 18.30 «Товарищ президент». К 70-летию со дня рождения Сальвадора Альенде.
- 19.00 Чемпионат мира по футболу. Финал.
- 20.30 «Время».
- 21.00 «Мастера искусства». Народная артистка СССР Ф. Г. Раневская.
- 22.45 Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.50 Свердловск. Новости.
- 19.05 Наши кинопремьеры. «За порогом».
- 19.30 «Отвечаем на ваши письма».
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 «Адреса передового опыта». Опыт предприятий по охране окружающей среды и снижению шумов.
- 21.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Шахтер». В перерыве — Свердловск. Новости.
- 22.45 Свердловск. Игрет студент Уральской консерватории имени Мусоргского С. Пешков.

ВТОРНИК,

27 июня

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Пусть прилетают чайки». Телевизионный художественный фильм.
- 10.00 Программа документальных фильмов.
- 10.55 Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
- 14.35 «А урожай еще впереди». Телевизионный документальный фильм.
- 15.25 Игрет народный артист РСФСР Н. Нечипоренко (балалайка).
- 16.00 «Объектив».
- 16.30 «Наш сад».
- 17.00 Рассказы о ПТУ.
- 17.30 Новости.
- 17.40 «Самолетик». Мультипликационный фильм.
- 17.50 «Читая стихи».
- 18.20 Впервые на экране ИТ. Художественный фильм «Капля в море».
- 19.30 Фестиваль советской песни в Зелена Гюра (Польша).
- 20.30 «Время».
- 21.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.20 Свердловск. Новости.
- 18.35 Реклама.
- 18.55 «Экран службы 01».
- 19.15 Новые работы Свердловской киностудии.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 Деловой диалог: на производстве.
- 21.00 Новости.
- 21.15 «Странные взрослые». Художественный фильм.
- 22.30 «Веселые встречи».

СРЕДА,

28 июня

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.45 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Учитель». Художественный фильм.
- 10.45 «Клуб кинопутешественников».
- 15.00 «Шохрины». Телевизионный документальный фильм.
- 15.35 «Зеленый марш». Фильм-концерт.
- 16.00 «Отзовитесь, горнисты!».
- 16.30 «Жизнь науки».
- 17.00 «По музеям и выставочным залам». Государственный Эрмитаж. Новые поступления.
- 17.30 Новости.
- 17.45 Арии из опер М. Глинки. А. Бородина, М. Мусоргского.
- 19.05 Тираж «Спортлото».

- 19.15 А. Скрябин. Симфоническая поэма.
- 19.30 Премьера телевизионного документального фильма «На Рейне в мае». О визите товарища Л. И. Брежнева в Федеративную Республику Германию.
- 20.30 «Земля».
- 21.15 «Лица друзей». Ведущий — писатель А. Алексин.
- 22.00 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Украинского телевидения и радио.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Свердловск. Новости.
- 18.45 Показывает студия «Барабанчик».
- 19.15 Уральская марка на ВДНХ. Цв.
- 19.30 «Сельские зори».
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 ПТУ: поиск, труд, учеба.
- 21.15 Спектакль Московского Художественного академического театра имени Горького. В перерыве — Новости.

ЧЕТВЕРГ,

29 июня

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.45 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Баранкин и его друзья». Встреча с писателем В. Медведевым.
- 9.35 «Капля в море». Художественный фильм.
- 10.40 Программа документальных фильмов.
- 11.10 Поэт лауреат Всероссийского конкурса В. Кривonos.
- 14.15 Программа телевизионных документальных фильмов.
- 14.45 «Дела московского комсомола».
- 15.15 «Веселые старты».
- 16.00 Чемпионат СССР по конному спорту. Передача из Киева.
- 16.45 «На стройках пятилетки». Бригадный подряд.
- 17.30 Новости.
- 17.45 К национальному празднику Канады — Дню независимости. Программа телевидения Канады.
- 19.00 К 60-летию Ленинского комсомола. «Ну и молодежь!» Художественный фильм.
- 20.30 «Время».
- 21.00 «Всегда премьер». О творчестве народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственной премий, Героя Социалистического Труда дирижера Е. А. Мравинского.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.25 Свердловск. Новости.
- 19.40 «Конституция действует. Живет, работает». Цв.
- 20.00 Реклама.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 Каждый день — сегодня.
- 21.00 Премьера спектакля Свердловского телевидения «Отель в Альпах». По повести Х. Ивса «Одинокий лыжник». В перерыве — Новости.
- 22.55 «Новое на киноэкране».

ПЯТНИЦА,

30 июня

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 Цирк детям.
- 9.35 «Ну и молодежь!» Художественный фильм.
- 11.05 «Седая гвардия». Документальный фильм.
- 11.25 Концерт-вальс.
- 14.30 «Самый долгий эстафетный». Научно-популярный фильм.
- 15.30 «Москва и москвичи».
- 16.00 «Стартует летняя трюковая...».
- 16.30 Чемпионат СССР по конному спорту. Передача из Киева.
- 17.00 «Берлинская конференция: два года спустя». Выступление профессора В. В. Загладина.
- 17.30 Новости.
- 17.45 Концерт артистов балета.
- 18.10 «Письма после фильма». «Мальцев из деревни Малышево».
- 19.05 Впервые на экране ИТ. Художественный фильм «Полетные соловьи».
- 20.30 «Время».
- 21.00 Концерт лауреатов XIV международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей». Передача из Болгарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Новости.
- 19.15 «Отдыхайте на здоровье».
- 19.45 Реклама.
- 20.00 «Вторая молодость Буланаша».
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 «Здравствует, каменья!» Гранат. Цв.
- 21.00 МОСКВА. VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского.
- 21.45 Свердловск. Новости.
- 22.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Кайрат». 2-й тайм.
- 22.45 Чемпионат СССР по прыжкам в воду.
- 23.00 Свердловск. «Песни солнца». Фильм-концерт. Цв.

СУББОТА,

1 июля

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Выставка Буратино».
- 9.25 «Для вас, родители».
- 9.55 Музыкальная программа «Утренняя почта».
- 10.25 Фильм-детям. «Тайна горного подполья». Художественный фильм.
- 11.40 «Здоровье».
- 12.25 Тираж «Спортлото».
- 12.35 «Край нашенький».
- «БАМ вчера и сегодня». Кинопрограмма.
- 13.40 «Сегодня — Международный день кооперации». Выступление первого заместителя председателя правления Центросоюза Н. И. Супотницкого.
- 13.55 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Международному дню кооперации.
- 14.40 «Человек. Земля. Вселенная».
- 15.10 Чемпионат СССР по прыжкам в воду. Передача из Еревана.
- 15.30 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 16.15 Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
- 16.45 «Наше обозрение». Ведущий — политический обозреватель Ю. А. Летунов.
- 17.30 Новости.
- 17.40 Программа мультипликационных фильмов: «Кот, который гулял сам по себе», «Крот и жевательная резинка».
- 18.10 Премьера фильма-спектакля Московского драматического театра на Малой Бронной «Рассказ от первого лица». Автор А. Гребнев.
- 20.30 «Время».
- 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Черноморец» — ЦСКА.
- 22.45 «Нарисуй мне песню». Фильм-концерт с участием народного артиста СССР Б. Закирова. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Свердловск. Новости.
- 18.40 «Веселые старты».
- 19.25 К гастролям Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Скрипка. Виолончель. Третий тур.
- 17.30 «Здоровье». Научно-популярная программа.
- 18.15 Э. Шим. «Ребята с нашего двора». Телевизионный спектакль.
- 19.50 Концерт.
- 20.30 Чемпионат мира по мотогонок на гравейной дорожке. Европейский финал. Пелелача из Чехословакии.
- 21.00 «9-я студия». В передаче принимают участие Л. М. Зямытин и Г. А. Арбаков. Ведущий — В. С. Зорин.
- 22.15 Свердловск. «Это необычное море». Телефильм.
- 22.30 МОСКВА. VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Фортепиано. Третий тур.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Поет государственный хоровая капелла «Лумка».
- 10.30 «Большое хороших товаров».
- 11.00 «По музеям и выставочным залам». Произведения народного художника СССР Н. Ромадина. «Цветы и птицы в искусстве стран Дальнего Востока».
- 11.30 VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Вокал. Третий тур.
- 12.00 «В мире животных».
- 13.00 Музыкальная программа «Утренняя почта».
- 13.30 «Человек. Земля. Вселенная».
- 14.15 «А ну-ка, девушки!» Финальная передача с участием победительниц конкурса по профессии.
- 16.00 VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Скрипка. Виолончель. Третий тур.
- 17.30 «Здоровье». Научно-популярная программа.
- 18.15 Э. Шим. «Ребята с нашего двора». Телевизионный спектакль.
- 19.50 Концерт.
- 20.30 Чемпионат мира по мотогонок на гравейной дорожке. Европейский финал. Пелелача из Чехословакии.
- 21.00 «9-я студия». В передаче принимают участие Л. М. Зямытин и Г. А. Арбаков. Ведущий — В. С. Зорин.
- 22.15 Свердловск. «Это необычное море». Телефильм.
- 22.30 МОСКВА. VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Фортепиано. Третий тур.

ВОСКРЕСЕНЬЕ.

2 июля

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.35 «На зарядку становись!».
- 8.55 «Будильник».
- 9.30 «Служу Советскому Союзу!».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 24, 25 июня — «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» с большой комедийной программой. Сеансы: 9, 12, 15 час. «ЛЮБОВЬ — ЭТО ЖИЗНЬ» (2 серии) Сеансы: 18, 21 час. 26 июня — «ЛЮБОВЬ — ЭТО ЖИЗНЬ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 24 июня — «ЛЕГЕНДА О ТИЛЕ» (3, 4 серии). Сеансы: 9, 15, 18, 21 час. МУЛЬТ-СБОРНИК. Сеансы: 12, 13-30, 25 июня — «ХОРОШЕНЬКОЕ ДЕЛЬЦЕ». Сеансы: 9, 13, 15, 17, 19, 21 час. МУЛЬТ-СБОРНИК в 11 часов. 26 июня — «РОБЕРТ ПЛЮС ТЕРЕЗА». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов. «ХОРОШЕНЬКОЕ ДЕЛЬЦЕ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 24, 25 июня — «ЛЖЕН». Сеансы: 17, 19, 21 час. 25 июня в 15 часов МУЛЬТ-СБОРНИК.

Клуб Трудпоселка. 24, 25 июня — большая кинопрограмма. Фильм «СТРЕЛЫ РОБИНА ГУДА». Сеансы: 18-30, 21 час. 25 июня в 17 часов МУЛЬТ-СБОРНИК.

Коллектив отделения ЛОР медсанчасти хромпикового завода сердечно поздравляет врача Крючкова Валентину Степановну с 55-летием. От души желает крепкого здоровья, большого счастья и дальнейших трудовых успехов.

Коллектив участка «Рембытехника» выражает соболезнование механику В. В. Кулагину по поводу смерти его матери
ТРОНИНОЙ
Антонида Тихоновны.

**ПРИХОДИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПИЩИТЕ**

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.